

Předmět: FW: Kotlíkové dotace-informace
Přílohy: Kotlíkové dotace 2024_pro obce.zip

From: Traub Lubomír <Lubomir.Traub@zlinyskykraj.cz>

Sent: Friday, February 2, 2024 10:40 AM

Subject: Kotlíkové dotace-informace

Vážená paní starostko,
Vážený pane starosto,

děkuji Vám, starostům města a obcí Zlínského kraje, za Váš příspěvek ke zvýšení kvality ovzduší v našem kraji zajištěním informovanosti obyvatel našeho kraje o „kotlíkových dotacích“ pro nízkopříjmové domácnosti ve Zlínském kraji.

Dle zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, končí k 31.8.2024 možnost používat k vytápění domácností kotel na pevná paliva nesplňujícího min. třídu 3 dle ČSN EN 303-5. Česká republika podává domácnostem „pomocnou ruku“ při řešení této situace nabídkou finanční pomoci dotacemi v rámci „kotlíkových dotací“. Do 30. srpna 2024 je otevřen příjem žádostí v Programu výměny zdrojů tepla v nízkopříjmových domácnostech Zlínského kraje II., finálně je poslední příležitost získat dotaci na výměnu neekologického kotle. Program je určen pro starobní důchodce, invalidní důchodce 3. stupně nebo domácnosti pobírající příspěvek na bydlení. Domácnost si může vyměnit původní kotel na tuhá paliva s ručním přikládáním nesplňující 3. a vyšší emisní třídu za kotel na biomasu (ruční nebo automat) nebo za tepelné čerpadlo. Výměna za plynové kondenzační kotle není již v rámci této nové výzvy kotlíkových dotací podporována.

V příloze zasílám k Vašemu použití soubor propagačních materiálů „kotlíkových dotací“, které prosím, využijte k informovanosti občanů Vaší obce. Podklady obsahují:

- Plakát A3 na obecní vývěsku (určen k tisku)
- Plakát A3 na obecní vývěsku, kde lze doplnit kontakt na MAS (určen k tisku)
- Vizual do tištěného zpravodaje (k využití do Vašich tiskovin, lze použít opakovaně do srpna 2024)
- Banner na web 1500x900 (určeno pro obecní weby)

Zlínský kraj opět nabízí žadatelům a příjemcům kotlíkových dotací BEZPLATNOU pomoc se zpracováním žádosti o poskytnutí dotace a zpracování závěrečné zprávy s vyúčtováním dotace prostřednictvím proškolených manažerů místních akčních skupin Zlínského kraje a regionalistů okresních měst, kterým bude tuto službu hradit (seznam kontaktních osob najdete na odkazu <https://zlinyskykraj.cz/pomoc-mistnimi-akcnimi-skupinami-zlinskeho-kraje>).

Pro případné další informace se můžete Vy nebo žadatelé obracet na manažery MAS nebo kontaktovat naše pracovníky na telefonu 577 043 411, dále na e-mailu: kotliky@zlinyskykraj.cz, informace najdete na webu Zlínského kraje: www.zlinyskykraj.cz/kotliky.

S přáním hezkého dne

Lubomír Traub, MSc.

náměstek hejtmána pro strategický rozvoj, územní plánování, cestovní ruch a dotace

Krajský úřad Zlínského kraje ■ tř. Tomáše Bati 21 ■ 761 90 Zlín
tel.: +420 577 043 125
www.kr-zlinsky.cz